Vilohédch 1, 2, 4.1, 4.2, 6, 7, 8 a 16 piepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte tii pétiny z dvojnasobku cisla 15.
¢
286=18
max. 2 body
2 Dopliite do ramecku takové cislo, aby platila rovnost:
et 677
6@ 5"‘9 ﬁ ‘L —’_§_§.5-—-
11 hodin 17 minut — 9 hodin 45 minut = minut 2
2.2
- 232% 2200
=] HT i satodidvadip i L
437
V zaznamovém archu uvedte éisla doplnéna do ramecka.
Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 feste pfimo v zaznamovém archu.
. max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zdakladnim tvaru.
3.1

- SR
2.3 4 e A2
T s A‘«g:.z.-

243 = ’/@ 5
: T =

V zéznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup Feseni.



max. 4 body
4 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

(Ba—2)-(-2a) = —Ga? +4a;

4.2 |
Gx—42= 9y 2Ux+16
43
- 2
(2+n)-(3n—3)+(3n—n)-2—n-(3—5)=én-é—fﬁh —3n+6h—2h+2n=

= 3n49n — 6

V zaznamovém archu uvedte pouze v podiloze 4.3 cely postup reseni.

max. 4 body
5 Reste rovnici:
5.1
0,6x—lﬁ 14x 4+ 1,5 / Z
: h A6 = /4o
4{2)/"'4 ':2‘8)(4'3 _,_-:;""L"—_S—"’
12 -28x = 3+ 'ltg,o= 16 =2,
’//’éXT“Lf ﬁ("ﬁé\ Jd
X ';—2‘5
57

( 3= Zy\:(l = 2y\+(y + 3\

3 4 6
4-(5-233'—'3‘(4-25\ + Z-(‘d*ﬂ
42-84 = 3- 6y 4ZH+ 4

-8/3 + by =3-12

—

[-12

K3
;

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup Feseni (zkou3ku nezapisujte).

o 075
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Vsichni chlapci atletického oddilu se sefadili do zastupu podle velikosti. Pied Petrem stéla
jedna osmina celkového poctu chlapcd. Hned za Petrem stél jeho bratr Radek a za Radkem
jesté pét Sestin celkového poctu chlapcq.

(CZvV)
max. 4 body
6 Neznamy celkovy pocet chlapci atletického oddilu oznaéte x. A
6.1  Vzavislosti na veliciné x vyjadrete pocet chlapc(, ktefi stéli pred Petrem. & /"!’V E 4

6.2  Vzavislosti na veli¢iné x vyjadrete pocet chlapc(, ktefi stali za Petrem. ._5_’.(..,./[ peler )
: z zx+/

6.3  Vypoététe celkovy pocet chlapct atletického oddilu.
v Padel

;g!x +4+/|-+.-65§-x =X /%

By + 48 + 2ox = 2hx
X = =48
x=4§

VYCHOZI TEXT A OhRAZEK KULOZE 7

Na obrazku jsou sestaveny dveé rtizné dvojice ozubenych kolecek.
Sedé kole¢ko méa 15 zub a obé bila kole¢ka 24 zubd.
Cerné kolecko, které ma méné zubll nez bilé, se za kazdych 5 sekund oto&f tFikrat.

czw) '

\ o %_L_g. 0 max. 4 body

=2 2 L L = o f

2 m’('z""v"s K___,_&i\/ 120 :45 = § krat

7.1 Pro prvni dvojici kolecek urcete, kolikrat se musi otocit Sedé kolecko, nez se poprvé
obé kolecka vréti do vychozi polohy. ‘ Ba Ao Sh ,m‘é. o ?

7.2 Urcete, kolikrat se ¢erné kolecko otodi za 5 minut. _f;_“i” e ’i___v____

7.3 Vedruhé dvojici kolecek se obé kolecka vrati do vychozi polohy poprvé po dvou
otackach bilého kolecka.
Vypoctéte, kolik zubl ma cerné kolecko.

300 - 5 -3 =x z&gmv Ave otoey
60-% = 480 otodeni b oto Qo{oiﬁa,
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Z mista A do mista B 3la Iva pfimou cestou dlouhou 2 km. Dan 3el z mista A do mista B
vychazkovou trasou, ktera ma tvar palkruznice.

Alem Alem

e e i

e lva
Dan

( :

?/Aﬂf . 2:’:/{[W _ km{ max. 2 body
14 O=2tmin = ving

8.1  Vypoctéte, kolikrat deldi byla cesta Dana nez cesta Ivy. 2 2pete > s

(Vysledek zaokrouhlete na setiny.)

8.2 Vypoctéte, o kolik kilometrl vice usel Dan nez Iva. :pow\ lvou
(Vysledek zaokrouhlete na setiny km.) : QIM . 4:&3|4L||cu 9.4 > 2 lewa

Doporuéeni pro tlohy 9 a 10: Rysujte pfimo do zaznamového archu. -

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné leZi pfimka KL. : H

(c2w)
max. 2 body
9 Body K, L jsou vrcholy trojuhelniku KLM. Velikost thlu LKM je 30°.

Vzdalenost bodu L od bodu K je stejna jako vzdéalenost bodu L od bodu M.
Sestrojte jeden trojuhelnik KLM.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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V roviné lezi pfimka ¢ a mimo ni dva rzné body B, D.

(CzZvv) -
max. 3 body
10 Body B, D jsou vrcholy obdélniku ABCD. Vrchol C obdélniku ABCD lezi

na pfimce c.
10.1 Sestrojte a oznacte pismenem chybéjici vrchol C obdélniku ABCD.

10.2 Sestrojte a oznacte pismenem chybégjici vrchol A obdéiniku ABCD -
a obdélnik narysujte.

Najdéte viechna feseni.
V zdznamovém archu obtdhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (Cary i pismena).

J oV d
O‘[Vb rESENI
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Skola méa dvé devaté tfidy (9. Aa 9. B).
V 9. A je tiikrat vice chlapcl nez divek a celkem je v této tfidé 24 zaku.
Pocet véech zaki 9. B je o tfetinu véti nez pocet viech zaka 9. A.
V 9. B je pomér poctu divek a poctu chlapct (v uvedeném po?addS 25, l

_ Divky | Chlapci | Celkem
9.A |41d26 | B> 24 <

9.8 |9 /{2 54 2o 47 oé%’
Celkem | 48§ a2 | 5

(c2vw)

1 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

11.1 V9. A je pomér poctu divek a poctu chlapct (v uvedeném potadi) 1 : 2.

11.2  Celkovy pocet divek z obou 9. tfid je stejny jako pocet chlapcii v 9. A.

11.3 V9.B je pocet divek o 8 mensi nez pocet thlapcﬁ.

max. 4 body

A N
OX
X[
K]

VYCHOZ[ OBRAZEK K ULOZE 12

1L
"

0 0.

(czwj

12' Jaka je velikost Ghlu a?
Velikosti uhlt neméite, ale vypocltéte.
| A se

B) 90
a 92
D) 94°

E) jina velikost

2 body
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Ctverec se stranou délky 17 cm je rozdélen
na 3edy 3estithelnik a dva shodné bilé trojahelniky. 2¢cm
Nejdelsi strana bilého trojdhelniku ma délku 17 cm.
Nejkratsi strana Sedého Sestithelniku méfi 2 cm.

17 cm

@w)

2 body
13 Jaky je obsah Sedého Sestitihelniku?

A) 127 cm?
B) 144 cm?
e ————— et
[0 169m? |

D) 177 cm?

E) jiny obsah

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Krychle byla slepena z 27 malych bilych krychli¢ek o hrané délky 2 cm.
Dvé malé krychlicky jsme odstranili, a vzniklo tak nové téleso. VSechny dostupné plochy
nového télesa jsme obarvili na sedo (i zespodu).

Avevec. 2x2= bom
3.3.4 + 33K « Lo aws

(czw)

2 body
14  Jaky je celkovy obsah Sedych ploch nového télesa?

A) menéi nez 236 cm?

E) vétéinez 244 cm?




15

15.1

152

153

max. 6 bodu
Prifradte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

Cena jedné Zidle se sniZila 0 25 % na 1 800 korun. % - ... 1€00

Kolik korun stala jedna Zidle pied snizenim ceny? 100%e - . .. ¥ QL*O(J,--D

Vyrobek po zdraZeni 0 20 % stoji 2 700 korun. 2% - - - - 2306

Kolik korun stil vyrobek pred zdrazenim? Ao0”le - --- X 22508
i

Jana na lyzafské bryle pfispéla 40 %, chybé&jicich 900 korun za lyZafské bryle
doplatil stryc.
Cena za lyzaiské bryle tvorila 60 % celé utraty za nakup lyzarskych doplik.

Kolik korun ¢inila cela utrata za nakup lyza#skych dopliiki? 2 SDO’E

; 6o% - . Goo Brdl
A) 2160 korun 0k - - ¢ sloé\‘

B) 2250korun A%s0
C) 2340korun
D) 2400 korun
E) 2500 korun

0% - - - ASoo Mk
Ao - = . X use

X= 2 Sou

F) jiny pocet korun
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Na ctvercovou desku s lichym poctem policek rozmistime Zetony obdobnym zpGisobem
jako na obrazku a rozmisténi a pocty Zetonll zaznamename do tabulky.

5 x 5 policek

3 fady a 3 sloupce, T34l rEata
tj. 3 X 3 policka 142124211
11111 11213211
1121 112121211
1111 11111111

Nasleduijici kroky popisuji, jak rozmistime Zetony na ¢tvercovou desku.

Prvni krok:
Na kazdé policko po obvodu desky polozime 1 Zeton.

Nasledujici kroky:
Vybereme vzdy viechna prazdna policka, kterd bezprostiedné sousedi s obsazenymi
poli¢ky, a na kazdé z nich polozime o 1 Zeton vice, nez jsme pokladali na jednotliva
poli¢ka v predchozim kroku.

Nejvetsi pocet Zeton( tak bude na prostfednim policku desky.

(CzZvwv)

max. 4 body
16

16.1 Ctvercova deska ma na prostfednim poli¢ku 9 Zetond.

Urcete, kolik policek je v kazdé fadé této étvercové desky.
fpoticd 2 it

16.2 Zetony rozmistime na &tvercovou desku, kterd mé& 9 x 9 policek. , ———

Urcete pocet vsech policek, na nichz lezi pravé 2 zetony. +

16.3  Zetony rozmistime na dvé étvercové desky, z nichZ jedna méa 9 x 9 policek,
druhd 11 x 11 poli¢ek.

Urcete, o kolik vice Zetonti je na vétsi desce nez na mensi desce.

o A2] Zetond

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.

10




